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 Упркос процесима које су губили пред судом због изношења клевета и лажи у
протеклих годину дана, ТВ Пинк и таблоид Информер и даље настављају да у истом
маниру информишу јавност, не презајући од изношења лажи и гнусних увреда на рачун
појединаца.

  Бивши председник ДС Драган Ђилас добио је тужбу против ТВ Пинк, 6. априла ове
године, а у правоснажној пресуди наведено је да је Пинк дужан да му плати 475.000
динара одштете и да у Националном дневнику прочита целу пресуду. Нису до сада
урадили ни једно ни друго.

  

- Сада чекам да суд реагује и да извршитељ наплати новац који ћу као и за све
претходне парнице које сам добио уплатити Дому за децу у Сремчици, удружењу које
брине о деци оболелој од малигних болести, и Сигурној женској кући. Пресуду Пинк
вероватно никада неће прочитати па ћу морати поново да се обратим суду, који ће
донети одлуку да су због непоштовања претходне судске одлуке дужни да плате још
неколико стотина хиљада динара, и тако у недоглед - каже за Данас Драган Ђилас. Он
је тужио Пинк пре три године због писма које је месец дана читано у свим вестима, на
свим каналима ружичасте телевизије.

  

- Укупно је прочитано неколико хиљада пута. У писму које је написао Жељко Митровић
изнето је много клевета и увреда, међу којима да сам опљачкао мајку своје деце, побио
све пријатеље на спавању, да сам хапсио докторе и низ других. У међувремену сам
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против Пинка и Жељка Митровића поднео нову пријаву због новог писма које је објавио
пре око месец дана, у коме понавља лажи због којих су већ осуђени - наводи Ђилас,
додајући да је "то Србија у којој данас живимо".

  

Утицај негативне кампање

  

- О томе колико је на мене утицало то што је радио Пинк, као и стотине насловних страна
у таблодима са лажима и вређањима, не бих говорио. То знамо моји најближи и ја. И то
је довољно - каже Драган Ђилас.

  

(Данас)
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